

Предвыборная программа
кандидата в депутаты Наровлянского районного Совета депутатов
по Заводскому избирательному округу № 16
Пиляка Александра Александровича

Уважаемые работники ОАО «Красный Мозырянин», жители Наровлянского
района!

Я выражаю искреннюю благодарность всем, кто отдал свои голоса в поддержку выдвижения моей кандидатуры кандидатом в депутаты Наровлянского районного Совета депутатов двадцать девятого созыва.

Я родился 4 августа 1978 года в г. Наровля, где жил с родителями до 1985 года, после аварии на ЧАЭС в 1986 году наша семья переехала в г. Гомель, в 1987 году в г. Калинковичи.

Белорус. Женат, воспитываю дочь. Образование: высшее, в 1999 году окончил Белорусский коммерческий университет управления, 2009 – Белорусский государственный экономический университет.

Более 20 лет я отработал в банковской сфере, в 2020 году принял на себя управление открытым акционерным обществом «Красный Мозырянин», снова вернулся на свою малую Родину - в г. Наровля.

Родина - это родной дом и наши родители, это место нашего рождения, работы, учёбы и наши друзья, это родной край и люди, которые живут и трудятся рядом с нами, это то место, которое дает нам силы и желание двигаться навстречу нашим мечтам.

Работая вместе, сделаем нашу жизнь лучше!

За время моего управления предприятием ОАО «Красный Мозырянин» на постоянной основе обеспечивает своевременную выплату заработной платы, перечисление платежей в бюджет, оплату топливно-энергетических ресурсов, обслуживание банковских кредитов. В полном объеме выполняются все пункты коллективного договора.

Я приобрел огромный опыт как депутат Гомельского областного Совета депутатов (2014-2018 гг.), Калинковичского районного Совета депутатов двадцать восьмого созыва (с 2018 г. по настоящее время), опыт работы в банковской сфере, сфере экономики и производства, и хочу реализовать его уже в масштабах района.

Считаю, что приоритетным направлением развития Наровлянского района должна стать производственная сфера. Рост конкурентоспособности экономики — вот главный ориентир развития. Именно это приведет к повышению качества жизни населения. Буду активно выступать за проведение модернизации предприятий района, внедрение инноваций, привлечение прямых иностранных инвестиций, создание новых рабочих мест, развитие субъектов малого и среднего предпринимательства.

Считаю важным направлением развития предприятий, района - увеличение экспортного потенциала. Мы производим качественную

продукцию, у нас в стране самые жесткие на всем постсоветском пространстве требования к качеству выпускаемой продукции. Во многих странах слово «белорусское» подразумевает слово «качественное». Для развития экспорта необходимо повысить эффективность национальной системы стимулирования и продвижения экспорта, его таможенного администрирования, переориентировать товарные потоки на новые перспективные рынки, расширить торгово-экономические связи с различными странами и международными экономическими организациями, в том числе со Всемирной торговой организацией.

Являясь членом Республиканского общественного объединения «Белая Русь», выступаю за простые и понятные всем человеческие ценности: за упрочение мира, сохранение суверенитета и независимости Республики Беларусь, укрепление обороноспособности страны, дружбу и взаимопонимание с другими народами, повышение благосостояния белорусов, сохранение исторических ценностей.

Как руководитель промышленного предприятия в работе районного Совета депутатов буду активно выступать «ЗА»:

обеспечение достойного уровня заработной платы работников, напрямую зависящего от результатов их труда;

возможность участия работников в принятии значимых решений в организациях;

справедливые стабильные цены;

благоустройство территорий и дорог;

вопросы водоснабжения и качества воды;

создание безбарьерной среды для инвалидов.

Я люблю свою страну и уверен, что мой жизненный, производственный опыт, мои знания и умения могут быть полезными моей родной стране в качестве депутата Наровлянского районного Совета депутатов.

Приходите 25 февраля 2024 года на избирательные участки и делайте свой выбор!

Искренне надеюсь на ваши доверие и поддержку!